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در هر قسمت برای عبارت نادُرست مثال نقض نوشته و عبارت دُرست را ثابت کنید. 

 است. پذیر بخش 6سه عدد طبیعی متوالی بر  هر مجموع الف( 

4گاهحاصلضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد، آن  kاگرب(  1k  مربع کامل است.  +

3Kباشد،  یال 12دارای  8منتظم از مرتبه -Kگراف اگر پ(   است. =
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 در هر قسمت عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید. 

 است.  گنگ( –عددی ) گویا  ی غیرصفر، هر عدد گویا درهر عدد گنگ  ضرب الف(

 است. رأس   (6 – 7)  دارای، یال دارد 21کاملی که  گرافب( 

 . نامند تهی( –) کامل   را  گرافدرجه رئوس گرافی همه صفر است. این پ( 
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+گویا باشد،  +ولی  وده دو عدد گنگ ب و اگربه کمک برهان خلف ثابت کنید  3 2  .1/25 گنگ است 

x          ثابت کنید: yو  xبازگشتی برای دو عدد حقیقی اثبات روش از  4 y z xy xz yz+ +  + +2 2 21/25 

n   ،nبرای هر عدد طبیعی زوجِ  ثابت کنید 5 n
2 5 7−  1 . عددی فرد است +

8 ،  دو عددnعدد طبیعی  اگر 6 3k 3و+ 1k  1 عددی اوّل یا یک است. nثابت کنید را عاد کند، −

)حاصل هر قسمت را بیابید.  الف(  7 a , a ), a ?  =
 

3 2 360 18 )ب(     42 )m , m , m ?  =
 

2 4 336 70 965/1  

13عدد دو  اگر 8 6k 7و− 4k 9قم یکان برابر داشته باشند، رقم یکان  عددر+ 2k 5/1را بیابید.+  

Aمانده تقسیم عدد  باقی 9 = +140138  5/1   بیابید.  31را بر 2022

 1 . بیابید 11قانونی برای محاسبه تقسیم اعداد بر  ، با استفاده از همنهشتی 10

5/1همان سال چه روزی است؟   اسفند 14شنبه است، دو ماه سالی خرداد سوم 11  

11معادله سیاله   12 5 7x y− 5/1 های عمومی آن را بنویسید. و جوابرا حل کرده=  

13 

         با توجه به گراف مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید. 

q,الف( مقادیر  ,p  و  .را مشخص کنید          

GNب(   [d]وGN (g) .را بنویسید          

  برای این گراف وجود دارد؟ آیا زیرگرافی به صورت            پ( 

 مکمل این گراف چند یال دارد؟ ت( 
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 ؟ قدر است چ  Gاست. مرتبه   4همین رأس در گراف مکمل آن   درجه ، و6برابر  Gز گراف  ا aدرجه رأس  ( الف

 د.این گراف را بیابی مجموع درجات رئوساست.  یال  24دارای گرافی  ب( 
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 20 موفقیت یعنی توفیق بندگی خدا 
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